Instrukce

1) Umistéte pfistroj na stativ, montaz na sténu typu T
" 4r34k nebo zvedaci plogina podie

potfeby; 2) Zatlacte hlavni vypina¢ dopfedu do polohy ON a
' stroj zacne pracovat. Horizontalni okno se

automaticky otevie a produkuje Ctyri horizontalni laserové paprsky;
3) Stisknéte tiacitko H na dotykovém panelu pro ovladani horizontalniho otevirani

a zavirani:
4) Dotknéte se jednou klavesy V na dotykovem panelu, jednim
kliknutim oteviete svislé okno (zaskrtnutim), opakujte znovu, otevie
se druhé svislé okno a tretim dotykem se zavfe dvé svisla okna;

5) Dlouze stisknéte tiacitko po dobu delsi nez 3 sekundy, uslysite
cvaknuti (tiknuti) a zapnuti funkce uhlopficky. V tuto chvili

jej mGzete upravit na pozadovany Uhel bez alarmu nebo blikani.
Stisknate znovu toto tladitko na déle nez 3 sekundy, jednim
kliknutim (zakrtnutim) tuto funkci uvolnite, pfistroj
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funguje normainé. Poznamka: Kladny a zépo'rny'r pél baterie isou
TT spravné nainstalovano. Pokud baterii nebudete del$i dobu
pouzivat, vyjméte ji. Pri prvnim pouziti nabijejte déle nez 10 hodin.
Po pouziti prosim vypnéte hlavni vypinac. K 3
nabijeni pouzijte nabijecku, ktera odpovida zafizeni.
Pouzivejte prosim tento stroj v prostiedi, kde je tento stroj
popsan.



Vlyrovnejte |laserovou ¢aru blize ke sténé jidla A
a vyrovnejte meficl pfistroj, abyste nasli

prusecik laserové ¢ary na sténé A a oznacte stied
bodu (I:_npdu).
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Pfesunte méfici pristro] blize ke sténé B (bez

otaceni mériciho pristroje), spustte méfici
pristroj a vyrovnejte pfistroj. Upravte vysku méficiho
pfistroje (pomoci stativu, v pfipadé potieby pouzijte
distanéni vlozku), aby prusecik laserovych &ar

se presné promita do bodu Il stény B

Otocte méfici pristroj o 180 stuprit, abyste
pFistroj vyrovnali, najdéte prusedik laserove
¢ary na sténé B a oznaéte stfed bodu {(bod II)
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Otodte méfici pfistroj o 180 stupnu, ale
nemizete zménit vysku méficiho pristroje, upravte
méfici pistroj, nechte vertikalni laser

e projit bodem | stény A, nechte: méfici

pristroj vyrovnat a udélejte znacku svetio:
pruseéik stény a (bod = i

lil) Rozdil d mezi bodem steny A a spoinici

skute&na vyskova odchylka méficiho pristroje

Pro vypocet maximalni dovolené odchylky muZete pouzit nasledujici vzorec, _dmax, dmax dvojnasobek

rozte€e stén x 0,2

mm/m PFiklad: Pokud je rozte& stén 5 metrd, pak maximalni povolena odchylka dmax = 2 x 5 metra x 0,2 mm /

m = 2 mm. Proto by vzdalenost mezi znackami neméla presahnout 2 mm.
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